

流年預測



文・譚雲龍

乙未羊年為保留實力之年

一年又過去，甲午流年帶來全球不穩定之政治及恐怖襲擊槍殺事件，全球飛機空難重重發生，禽流感大爆發，伊波拉更厲害，中國在東海及南海就差一點擦槍走火開戰，連香港這個福地也發生很多年都難逢之政治鬥爭出現，也是筆者所預計不到之事。

甲午戰火之年可算災難重重，但一切都已成過去，到了乙未羊年又有否轉機呢？一看乙未羊年四柱為乙未、戊寅、辛亥、甲午，月跟日成寅亥合木，又年日亥未會木局成化之勢，地支年時午未合成火，四柱地支成木火之勢，只能靠月上之戊土印星去生扶日元之辛金，但可惜被地支寅木剋上，全局地支會合木局成化，所以這個戊土印星較難去生扶日主辛金也。

今年乙未羊年為財多身弱之格局，印星主政府及政治政要，現被財星多剋，所以本年政治一定不穩定，全球政府受衝擊，難以得到平靜，示威抗爭不絕。印也主樓宇，現受財多木所剋，今年樓價勢必回落，還有命宮為乙酉沖害日元辛亥，成反吟之勢，所以今年定為一個一切都不安穩之年份，一切都要保守，但求不失為上上之良策。今年為流感及甲乙類肝炎爆發之年份，也易有肺炎及腸炎之病毒發生，恐怖襲擊、抗爭遊行示威全年都會發生。本年也為炎熱旱災之年份，喜幸空難已經平靜。

再從盲派命理去分析：

年乙未	白虎	飛廉	太歲	劍鋒
月戊寅	六合	太陰	紫微	龍德
日辛亥	喪門	地喪	官符	五鬼
時甲午	紫微	龍德	病符	陌越

命宮乙酉	白虎	飛廉	喪門	地喪
胎元己巳	歲破	大耗	天狗	吊客
身宮乙酉	白虎	飛廉	喪門	地喪

本年盲派命理分析，本年白虎配喪門及病符在年命中四柱，再配入胎元之天狗、吊客，成為四大災星重疊之格局，為戰爭及病毒難以避免之勢。春季為平淡之時，夏季為全年較平穩之季節，秋季為全球政治局勢最不利之季節，冬季為示威遊行抗爭最多之季節，也為病毒爆發之季節。

至於風水方面：

從今年之風水來看，本年三煞方在西方，又適逢五黃災星飛到，又再有暗五黃齊飛到，成為三大災星飛到重疊，凶險非常。所以歐洲定必成多事之秋，如水災、火災、山泥傾瀉、流感大爆發等，恐怖襲擊無月無之，經濟千瘡百孔。請各位讀者在今年西方不可修動，如要動土必須在吉利之方位先動，才可在西方修動。今年之二黑病星飛到東南巽方，如澳洲、台灣、紐西蘭等地有大病毒爆發，如禽流感、麻疹、肝炎之病毒爆發。八白吉星飛到北方，所以今年中國比全球任何國家都好得多。九紫右弼吉星飛到西南方，主星馬泰及印尼之地方還可在安穩地發展中。但是今年三碧蚩尤凶星入中，主中東地區國家如伊拉克、約旦、埃及、伊朗等國家還在戰爭之水深火熱之中，難以得到和平。

流年預測：

- (一) 本年步入加急期，炒賣樓宇非小心不可，要量力而為，不可炒賣，已步入下落周期。
- (二) 全球恐怖襲擊、遊行示威不斷的發生。
- (三) 本年有肺炎、腸病毒、甲乙類肝炎爆發。
- (四) 中東戰事難以平息，戰火不斷，陷入水深火熱。
- (五) 澳洲、紐西蘭及關島一帶有災病發生。
- (六) 香港春季有地鐵或電器化火車大車禍。
- (七) 本年為一個非常炎熱之天氣，多旱災之年。
- (八) 本年是一個以現金為主之年份。保留實力之年。
- (九) 去年筆者說不要買入澳門博彩股。今年還是不可以趁低買入，尤以春夏為甚也。
- (十) 今年可投資之股票為水利、電訊、環保、能源發電及娛樂飲食等股，也為本年最利之行業。
- (十一) 本年不利航運、出版、製造、地產、礦業、服裝、鞋類業之行業及股票。[\(本篇完\)](#)

(筆者寫於甲午年農曆十二月)

譚雲龍網址：www.fengshui-master.com.hk/tamyunlung

譚雲龍電子郵件：tam@newlife.com.hk